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Србија је данас на међународном финансијском тржишту емитовала две еврообвезнице
укупне вредности 1,75 милијарди долара, саопштила је Народна банка Србије (НБС).

  

  

Једна обвезница емитована је у износу 750 милиона долара на пет година уз купонску
стопу од 6,25 одсто, а друга у износу од једне милијарде долара на десет година уз
стопу од 6,50 одсто, додаје се у саопштењу.

  

„Комбинована тражња инвеститора за овим хартијама премашила је током дана износ од
11 милијарди долара, што представља јасну потврду поверења међународних
инвеститора у дугорочно здраве и одрживе економске показатеље наше земље“, навели
су из НБС.

  

Додали су да је интересовање за државне еврообвезнице показало око 500
инвеститора из САД, Велике Британије, Европе и Азије, као и да су каматне стопе током
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аукције смањене за 45 базних поена (0,45 процентних поена).

  

Гувернерка НБС Јоргованка Табаковић казала је да су у разговору са инвеститорима
претходних дана истицали да српску економију карактеришу стабилност и
припремљеност, односно „стабилност домаћих прилика у амбијенту глобалних
неизвесности и припремљеност унапред за потенцијалне шокове из међународног
окружења“.

  

„Овакво мишљење деле и међународни инвеститори, с обзиром да су они данас
пристали на стопе приноса на српске хартије које су повољније или на нивоу оних које су
у претходним данима прихватали у случају појединих земаља из региона, инвестиционог
ранга и чланица Европске уније“, рекла је Табаковић.

  

Како се додаје у саопштењу, Србија је доларске еврообвезнице одмах конвертовала у
обавезе у еврима, чиме је „поред смањења изложености девизном ризику кретања
долара према евру, смањен и фактички трошак задуживања Србије“.

  

„Део прикупљених средстава биће искоришћен за отплату постојећих дугова, док би
други део служио за обезбеђење наставка раста српске економије, при чему ни у једном
тренутку неће бити доведена у питање одрживост јавног дуга“, наводи се у саопштењу.

  

(Бета)
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